
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Κάποτε λέγαμε ότι το Σεπτέμβρη ανοίγουν τα σχολεία. Δυστυχώς τα τελευταία χρόνια, με την κοινωνική
βαρβαρότητα που μας έχουν επιβάλει κυβερνήσεις, Ε.Ε. και κεφάλαιο, δίπλα στα σχολεία πρέπει να
προσθέσουμε ότι ανοίγουν και τα ειρηνοδικεία. Για χιλιάδες οικογένειες σήμερα, δίπλα στο ερώτημα αν
το παιδί τους θα ‘χει ή όχι δάσκαλο και γενικά εκπαιδευτικούς στο σχολείο του, στο άγχος πώς θα
αγοράσουν τα σχολικά και θα αντεπεξέλθουν στα έξοδα που απαιτεί η (δωρεάν…) μόρφωση των παιδιών
τους, προστέθηκε και ο φόβος της αρπαγής του σπιτιού της οικογένειας από τράπεζες κι άλλα αρπακτικά.

Τετάρτη 6 Σεπτέμβρη λοιπόν (πιο νωρίς από κάθε άλλη χρονιά, να προλάβουν όλα να τ’ αρπάξουν…)
ξεκινούν και πάλι, μετά από τις καλοκαιρινές διακοπές, οι πλειστηριασμοί. 214 πλειστηριασμοί είναι
προγραμματισμένοι στα ειρηνοδικεία όλης της χώρας, οι 29 από αυτούς στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης και
μεταξύ τους πολύ μεγάλος αριθμός αφορά σε λαϊκή κατοικία και περιουσία.

Βέβαια η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ο πιο πιστός υπηρέτης των εντολών Ε.Ε., τραπεζιτών και γενικά
του μεγάλου κεφαλαίου, φροντίζει να κάνει πολύ πιο εύκολη και συμφέρουσα για τους τελευταίους αυτή
τη διαδικασία. Με το 4ο μνημόνιο, το νέο Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και τη σκανδαλώδη τροπολογία
που πέρασε κατακαλόκαιρο ο υπουργός “Δικαιοσύνης” Στ. Κοντονής, επιδιώκουν να εφαρμόσουν την
παγκόσμια πρωτοτυπία των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών. Πιστεύουν ότι έτσι θα ξεπεράσουν και το
κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς, αυτό το ποτάμι που ένα χρόνο τώρα όλο φουσκώνει και βάζοντας
φραγμό στην πραγματοποίηση των πλειστηριασμών στα ειρηνοδικεία, έστειλε στα αζήτητα την πολιτική
αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.

“Κοιμούνται κι ονειρεύονται”, λέει ο λαός κι εμείς θα τον επιβεβαιώσουμε!

Πιο δυνατοί μετά την πανελλαδική συγκέντρωση στο υπουργείο Δικαιοσύνης και τη συνέλευση του
κινήματος στις 31 Αυγούστου, έχοντας κάνει τα πρώτα βήματα του πολυπόθητου πανελλαδικού
συντονισμού, στις 6 του Σεπτέμβρη και κάθε Τετάρτη στις 3.30μ.μ. θα είμαστε στο Ειρηνοδικείο
Θεσσαλονίκης (και όπου αλλού χρειαστεί), σε κάθε σχέδιό τους να κάνουμε χαλάστρα!

Πιο δυνατοί γιατί ξέρουμε ότι ο ανυποχώρητος αγώνας έχει αποτελέσματα, μεταξύ των οποίων
και η απόφαση που επιβάλλαμε στο Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Εφετείου Θεσσαλονίκης (και ήδη άρχισε να
γίνεται “ντόμινο” με την ανάλογη πρόσφατη απόφαση του Συλλόγου Εφετείου Κέρκυρας) για αποχή από
όλους τους πλειστηριασμούς μέχρι τις αρχές Οκτώβρη και μη συμμετοχή του Συλλόγου στην
πλατφόρμα των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών!

Πιο δυνατοί γιατί καθημερινά όλο και περισσότεροι συμπολίτες μας σπάνε το φόβο και τη
σιωπή, έρχονται σε επαφή με το ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και δυναμώνουν τις
παρεμβάσεις του στο Ειρηνοδικείο, το σπίτι, το μαγαζάκι ή το χωράφι, το δικό τους ή του φίλου,
του γείτονα από τα αρπακτικά να σώσουμε!

Πιο δυνατοί γιατί ξέρουμε ότι το φόβο το δικό τους δείχνουν οι καθημερινές αναφορές των
φιλικών στα μεγάλα συμφέροντα Μ.Μ.Ε. στην άμεση εφαρμογή των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, όταν
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ακόμη κι ο ίδιος ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Δικαιοσύνης δηλώνει στη συνάντηση με την
αντιπροσωπεία του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς ότι δεν προλαβαίνουν να εφαρμόσουν
τους ηλεκτρονικούς πειστηριασμούς πριν τις αρχές του 2018!

Η δύναμή μας είναι στη μαζική συμμετοχή, στο συντονισμό (τοπικό και πανελλαδικό)
συλλογικοτήτων, σωματείων και συλλόγων με αγωνιστικές διαθέσεις, στον ανυποχώρητο

αγώνα για το δίκιο μας, για το όνειρο που κλέβουν από μας και τα παιδιά μας!

Είμαστε πιο δυνατοί!
Ας τολμήσουμε να νικήσουμε!

………………………………………………………………………………………………………………………

Δείτε επίσης: Στιγμιότυπα από ένα πρώτο μεγάλο βήμα: Πανελλαδική συγκέντρωση και συνέλευση του
κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς (31/8)
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